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عبارت های درست را با علامت و عبارت های نادرست را با علامت  مشخص کنيد. 1
الف. مجموعة شمارنده هاي طبيعي و اول عدد 210، داراي 5 عضو است. 

ب. مجموعة عددهاي اول زوج دو رقمي تهي است. 
پ. عبارت »پنج رنگ دلخواه دختران« يک مجموعه را مشخص مي کند. 

ت. از واژة مجموعه در رياضي براي بيان و نمايش دسته اي از اشياي مشخص و متمايز استفاده مي کنيم. 

1

در جاي خالي علامت، عدد یا کلمة مناسب قرار دهيد. 2
. عضو دارد.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . } تعداد . , , , , , }5 7 11 3 5 11 الف. مجموعه 

. را نشان مي دهد.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ب. عبارت »عددهاي اولي که رقم يکان آن صفر باشد« مجموعة، .
. زيرمجموعه دارد.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ، تعداد . A x x= ∈ - <{ | } 4 1 10 پ. مجموعة 

. است.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ت. هر مجموعه، زيرمجموعة .
.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . A برابر است با . B A باشد، آن گاه  B⊆ ث. اگر 
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در سؤال هاي زیر گزينة درست را مشخص کنيد. 3

الف. کدام گزینه نمایش مجموعه عددهای فرد طبيعي است؟

{ | }2 1k k+ ∈  )4   { }2 1k k- ∈  )3  { | }2 1k k- ∈  )2  { | }2k k∈  )1 

ب. کدام گزینه نادرست است؟

 ⊆ ⊆   )4      ⊆ ⊆  )3   ⊆ ⊆   )2   ⊆ ⊆  )1 

پ. در نمودار مقابل قسمت هاشورخورده کدام یک از گزینه هاي زیر را مشخص می کند؟ 

 A B  )2   A B  )1 

                                                B A-  )4   A B- )3 

B کدام یک  از  گزینه هاي  زیر  نادرست  x x x== ∈∈ <<{ | , } 6 ت.  با توجه به مجموعه هاي }عددهای  اول یک رقمي{= A  و 

است؟

n A B( ) = 6  )4    A B B ⊆  )3  A B A ⊆  )2  n A B( ) = 3  )1 

1

هر یک از عبارت هاي ستون سمت راست را به عبارت مناسب در ستون سمت چپ وصل کنيد.4

سمت چپسمت راست 

الف. احتمال رو آمدن عدد زوج در پرتاب يک تاس چقدر است؟ 

x} کدام نماد را معرفي کند؟  x A∈ x يا  B∈ } ب. مجموعة 

1
3

1
2

A B

A B





1

آزمون فصل اول

فصل اول    مجموعه ها

25

بارمسؤالاترديف

5 A == --{ , , , , }1 0 1 2 3 B    و  == { , , }5 4 3 دو مجموعة مقابل را در نظر بگيرید: 

الف. براي هر يک از دو مجموعه، نمودار وِن را رسم کنيد. )به طور مجزا(

ب. دو مجموعه را با يک نمودار ون نمايش دهيد. کدام يک از عددها هم در منحني بستة A و هم در منحني بسته B وجود دارند؟

0/75

الف. عبارتي بنویسيد که نشان‌دهندة یک مجموعة تهي باشد. 6

ب. عبارتي بنویسيد که نشان دهندة مجموعة تک عضوي باشد. 

1

در صورت امکان متناظر با هر عبارت یک مجموعه و متناظر با هر مجموعه یک عبارت بنویسيد. سپس تعداد اعضاي 7

هر مجموعه را تعيين کنيد. 
الف. عددهاي صحيح بين 0 و 1-

{ , , , ,...}1 4 9 16 ب. 
پ. چهار بازيگر معروف سينماي ايران

ت. مضرب هاي طبيعي 4 کوچک تر از 20
{ }10 ث. 

2/5

جاهاي خالي را در مجموعه هاي زیر طوري پر کنيد که مجموعه ها برابر باشند. 8
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مجموعه هاي B ، A و C را در نظر بگيرید، سپس درستي یا نادرستي عبارت هاي زیر را مشخص کنيد. 9

A == { , , , , }2 3 5 7 11 , B == { , , , }2 3 5 7 , C == { , , , , }1 3 5 7 11

  A C⊆ پ.    B A⊆ ب.     5∈B الف. 

11∉B ج.     { , }1 3 ⊆ A ث.     { , }5 7 ∈B ت. 
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تمام زیرمجموعه هاي هر یک از مجموعه هاي زیر را بنویسيد. 10

A x x= + ={ | , , }2 1 01 2 الف. 

B x x= ∈ - ={ | } 3 2 4 ب. 

3
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A را در نظر بگيرید. مش�خص کنيد کدام یک از مجموعه ه�اي زیر با هم برابر و کدام یک 11 == -- --{ , , , }3 1 0 1 مجموع��ة 

نابرابرند. 

B x A x
C x A x

D x A x
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در یک آموزش�گاه هنري، زینب، مریم و زهرا هم در کلاس نقاش�ي و هم در کلاس خطاطي ثبت نام کرده اند. نگين و 12

مهرناز فقط در کلاس خطاطي و هما و فاطمه فقط در کلاس نقاشي ثبت نام کرده اند. 
الف. اگر مجموعة هنرجويان عضو کلاس نقاشي را با P و خطاطي را با T نشان دهيم، اين مجموعه ها را با نمودار ون نمايش 

دهيد.

ب. مجموعة هنرجوياني که در هر دو کلاس ثبت نام کرده اند و عضويت دارند را تشکيل دهيد. 

پ. مجموعه هنرجوياني که حداقل در يکي از اين دو رشتة هنري عضويت دارند را تشکيل دهيد:
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مجموعه هاي زیر را درنظر بگيرید و هر یک از مجموعه هاي خواسته شده را با اعضایشان مشخص کنيد. 13

A B C== == =={ , , , , } { , , , , } { , , , }12 14 16 18 20 11 13 15 17 19 13 14 15 16

( )B C A - پ.    A C ب.    A B الف. 

2

اگر تاسي را دو بار بيندازیم )پرتاب کنيم(، چقدر احتمال دارد که :14
الف. دو عدد روشده مضرب 2 باشند. 

ب. مجموع دو عدد 5 باشد. 
پ. هر دو بار عدد اول رو شود. 

1/5

20پرانرژی و پيروز باشيد


